
GIOCHI D’AUTUNNO 2016 
SOLUZIONI 

C1 (1-8)          C2 (5 -12)             L1 (9 – 16)            L2 (11 – 18) 
 
 
 
  PUN

TI 

1 L’ultimo risultato è                        9,1  

2 L’elicottero si troverà a   10  m a Sud e a  20   m  
a Ovest rispetto all’iniziale punto di partenza 

 

3 Il numero dei quadrati è                     30   

4 Il numero della seconda riga è         534  

5 Luca ha           17    monete da 1 Euro  

6 Il numero è                                             6  

7 Al minimo, il valore di OTITE è     19392  

8 Il multiplo è                                      44374   

9 

                               
 

 

10 Il risultato della moltiplicazione è  6952 o 7852     
(una sola delle due soluzioni) 

 

11 La frazione è                                            8/9  

12 Al minimo, il più grande numero utilizzato è  
                                                                 240  

13 Il numero dei quadrati è                         91  

14
Il numero maggiore (da scrivere nel cerchietto in 
alto) è                                                      8 

 

15 Il valore numerico di EPICE è            50625  

16 Si possono realizzare      16       diversi dadi  

17

                  

 

18 Il più grande quadrato è               784    (28x28)  

 TOTALE  

 


